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Aos 10 (dez) dias do mês de fevereiro do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal de
Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, e contou com a
presença dos seguintes vereadores: Cristiano Cortez Dantas, Francisco Reginaldo Pereira
de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Francélio
Amorim de Freitas, Francisco Rewter Melo de Meneses, RobeÉo Holanda de Araújo e
Bárbara Porto Cavalcante (através da plataforma virtual do google meet). Havendo
número legal e regimental, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. Em

seguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura da ata da 1a Sessão Ordinária,
realizada no dia 0310212023. Após a leitura, o Presidente a colocou em votação, tendo sido
aprovada por unanimidade. CORRESPONDÊNCn DO DIA:: OfÍcio n.o 023t2023 do Gabinete
do Prefeito, encaminhando a documentação comprobatória das Despesas e Receitas relativas
ao mês de Outubro de 2022 de todas as Unidades Gestores da Administração Municipal de
Potiretama.

Em seguida, passou-se a leitura da MATÉRh Do EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA:
Projeto de Lei no 001/,2023 que "Altera a tabela salaial constante dos anexos V e V-A da Lei
1432010 de 25 de março de 2010, frxando a rcmuneração dos profrssionais do Magistéio".

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia. Após
apresentação do Projeto de Lei no OO1[2O23, o mesmo foi encaminhado para análise das
Comissôes competentes. TRIBUNA LIVRE: Fez o uso, a Senhora Sandra Guimarães para
pedir apoio, em nome do grupo "Unidos Venceremos" para as crianças que precisam de
acompanhamento especializado, tendo em vista que as terapias são muito caras, bem como
pedir a gestão municipal que tenha um olhar diferenciado para essas crianças. Na sequência, a
Assistência Social, Eliane Campelo, usou a tribuna para Íazer um apelo em nome das mães
das crianças que fazem acompanhamento especializados, para que esses atendimentos sejam
realizados aqui no Município, tendo em vista a dificuldade de deslocamento dessas crianças.
Dando prosseguimento, a Senhora Evanildia Moura usou a tribuna para agradecer a presença
das mães aqui presentes em prol de um mesmo objetivo, mostrar e divulgar o grupo de pais
"Unidos Venceremos", citando a frase: "Lutar pelo direitos dos deÍicientes é uma forma de
superar nossas próprias deficiências", Enânildia também agradeceu a gestão municipal por dar
o pontapé inicial dessa causa, porém o grupo está reivindicando a continuidade do p§eto com
as terapias individualizadas, buscando o máximo de apoio possível, bem como o apoio da
sociedade, pois um dos sonhos do grupo é criar uma APAE. Fez o uso também, a Senhora
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Gracinha Moura para fazer um apelo a causa das crianças, visto que o objetivo do grupo é

mostrar a luta dessas mães pela inclusão dos seus filhos nas escolas, pois as escolas não têm

estruturas para re@ber essas crianças. Gracinha falou ainda sobre o sonho do grupo de criar

uma APAE, para através dessa associação conseguir outros recursos. E finalizou suas
palavras, com a frase de Paulo Freire "A inclusão acontece quando se aprende com as

diferenças e não com as igualdades. EXPLICACÃO PESSOAL: O Senhor Presidente falou que

é um dos parceiros da causa das crianças como necessidades especiais, tendo em vista que

têm familiares portadores dessas necessidades e tem conhecimento do trabalho que a
administração municipal vem prestando nesse sentido, bem como dos profissionais que

prestam serviços neste Município e atende a essas necessidades. Em seguida, o Senhor
Presidente facultou a palavra aos demais colegas vereadores, tendo feito uso da palavra os

seguintes Parlamentares: Joziberg Almeida Danta3, Roberto Holanda de Araújo, José
Eliutonaldo Bezerra dê FÍêitas, Francisco Reginaldo Pereira de Freitas, Bárbara PoÉo
Cavalcante, Cristiano Cortez Dantas, Francélio Amorim de Freitas, para falarem da

importância da causa das crianças com necessidades especiais e afirmarem que estão à
disposição para ajudar ao grupo no que for preciso, exceto o Vereador Cristiano Cortez, que

além do assunto discutido, ressaltou também a importância do gestor municipal investir mais

na saúde, educação e segurança do nosso Município, tendo em vista que ano pa*sado a

saúde de Potiretama foi considerada uma das piores do Estado do Cearâ. E concluiu suas
palavras afirmando que nem os Postos de Saúde do MunicÍpio estão funcionando
corretamente, pois há seis meses não tem médico no Posto de Saúde da Caatinga Grande.

Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão. Nada mais

havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presente

Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quêm de direito.

Potiretama/CE, 10 de fevereiro de 2023.

DA DE ARAUJO

REWTER MELO DE MENEZES
1A SECRETÁRIO
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